Gradevinski i arhitektonski fakultet Osijek, Sveutiliste u Osijeku
21. studenoga 2019.

1. kolokvij iz Matematike
Ak. god. 2019./2020.

Zadatak 1 (15 bod) Metodom matematicke indukcije pokaZite da za svakin € N vrijedi:
4)3™ 7t

Zadatak 2 (104845 bod)

2 1
dredite d keij =4/1+——=+1 .
a) Odredite domenu funkcije f(x) + pr + log <5x—3>

b) Dane su funkcije f(x) =logy(x +5) i g(x) = % Odredite kompozicije fog i go f.
x

222 + 424
¢) Ispitajte parnost funkcije f(z) = Lﬁm'
x
Zadatak 3 (7-+15 bod) Rijesite:

3 4 6’
b) 24" —7-10% +5-25" = 0.

Zadatak 4 (15 bod) Ispitajte neprekidnost funkcije f : R — R zadane formulom

Va?+3-2
f@y=4 “gzog 0 <
2z + 4, x> —1.

Zadatak 5 (10415 bod)

a) Neka je ABCD paralelogram i neka su 1@ =dai ﬁ = b. Izrazite vektore 1@ 1 B? pomocu
vektora @ i b.

b) Za vektor @ = 47 — 357 5k 1zracunajte 1-normu, 2-normu 1 0O-nNoTMU.
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Zadatak 3 (7415 bod) Rijesite:
Sr+2 x _ x+1

9 =3 57 1 7
b) 3-9° —5.6% 4247 = 0.

Zadatak 4 (15 bod) Ispitajte neprekidnost funkcije f : R — R zadane formulom

3—vVa2+5 5
flz)= x2—4 T
4 —2x, T > —

Zadatak 5 (10415 bod)

a) Neka je ABCD paralelogram i neka su CTZl =cCi lﬁ = d. Izrazite vektore @ i D—Zl pomocu,
vektora € i d.

b) Za vektor b= —45—1—;4— 2k izracunagte 1-normu, 2-normu i 00-normau.



